IIpoBepka gomalirHero 3aaanus

Ne 25
840

1260

2
2
2
3
5
7
1

84(0=23%3*5%7: 1260=2%*3*5%3]
HO/ (840, 1260)223*3*5*7*31226040.
OtBet: 26040.



Neo 28

120 280 320

2
2
2
3
5
1
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120=2%*3%*5

280=2%5%*7

320=2%%*5

HOJT (120, 280, 320)=2*5=40
40>30, 40 (y4.) — B I€pBOM KJiacce.

Otget: 40 yyarmmxcsi.



Ne &

1 cmoco®

x=3,2*%200\1000; x=0,64.

0,64 (%) — xxupa
x=2,5%200\1000; x=0,5.
0,5 (%) — 0eaka

x=4,7%200\1000; x=0,94.

0,94 (%) — yriieBoaon

2 cmocod

11=1000r

1000\200=5 (pa3) —
YMEHBbIIHJICS 00beM MOJIOKA
1) 3,2:5=0,64 (%) — xupa

2) 2,5:5=0,5 (%) — 0eaka

3) 4,7:5=0,94 (%) -
yIJIEBO/IOB

Otgert: 0,64 %,0,5 %, 0,94 %.




CoOepu u3o0OpaxxeHue

65:1,3 (10-2,7):5 (6,4+7):2




CoOepu u3o0OpaxxeHue




BoIpaskeHHs ¢ mepeMeHHbIMHA

CkopocTh Bpems Paccrosinue
70 xM/4

70 kM/u

70 kM/u
70 kM/u




BpIpaxeHus ¢ nepeMeHHbIMHA

byksy t B BbIpaxkeHun /0t Ha3bIBaIOT
, a camMo BbIpaxeHue 70t —

B




BpIpaxeHus ¢ nepeMeHHbIMHA

Echnu 6  ewlpasicenue ¢ nepemeHHbIMU
nooCmasums BMeCmo  KAXCOOU NepeMeHHOU
Kakoe-1ubo ee 3HaueHue, Mo  NOJAYYUMCH
yuciosoe svipadscerue. Leo snauenue naszvliearom
3HAYeHUeM BblPANCeHU C NEePEMEHHbIMU Npu




BpIpaxeHus ¢ nepeMeHHbIMHA

HekoTopbie BBIpaXXEHUS HE UMEKT CMBICH IIPU
HEKOTOPBIX 3HAYEHUSIX MEPEMEHHOH, a JPYyIrue
MMEIOT CMBICI MPU BCEX 3HAYCHUAX MEPEMEH
HBIX.




BpIpaxeHus ¢ nepeMeHHbIMHA

BreipaxkeHuss C IEPEMEHHBIMH HWCHOJIb3YHOTCS
IS 3aIIMCH (hopmyL.

Hanpumep, m=2n, m= 2n + 1.




BpIpaxeHus ¢ nepeMeHHbIMHA

1. UYto  Ha3bIBacTCs  BBIPAXKECHHEM  C
IIEPEMEHHBIMU

2. Uro Takoe 3HAUYCHUE BBIPAKCHUS C
IIEPEMEHHOM ?




